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                          ACTA  Nº 26-10
Sesión celebrada el 12 de Julio del 2010
Acta de la Sesión Ordinaria número veintiséis de la Junta Directiva del Colegio de Abogados de Costa Rica, celebrada en sus oficinas centrales, ubicadas en la ciudad de San José, Costa Rica, a las dieciocho horas con treinta minutos del doce de julio del dos mil diez.
Miembros presentes: Dra. Erika Hernández Sandoval, Presidenta; MSc. Christian E. Campos Monge,  Vicepresidente; Lic. Ronald Eduardo Segura Mena, Secretario; Dr. Enrique Rojas Solís, Tesorero; MSc. Fabio Vincenzi Guilá, Vocal II; Licda. Vivian Wyllins Soto, Fiscal.
Miembros ausentes con justificación: Licda. Stella Santamaría Jiménez, Prosecretaria; MSc. Jeannette Arias Meza, Vocal I; Licda. Jenny Hernández Solís, Vocal III; MSc. Juan Carlos Granados Vargas, Vocal IV; Licda. Ana Lorena Castro Corrales, Vocal V. 
Funcionaria Asistente: Lic. José Luis Meneses Rímola, Director Ejecutivo, Sra. Annia Picado Mesén, Secretaria de Actas. 
ARTICULO 1) COMPROBACIÓN DE QUÓRUM E INICIO DE SESIÓN. 
La Dra. Erika Hernández Sandoval, Presidenta, comprobado el quórum de ley da inicio  a la sesión ordinaria Nº 26-10, del 12 de julio 2010. 
ARTICULO 2) LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA DE PRESIDENCIA. 
La Dra. Erika Hernández Sandoval, somete a consideración de los señores (as) Directivos la agenda de Presidencia, y queda de la siguiente manera: 1.- Comprobación de quórum e inicio de sesión; 2.-Aprobación de Agenda Presidencia; 3.- Lectura y aprobación del acta 25-2010, 4.- Audiencia Lic. Oscar Cadenas Meza, Coordinador Comisión Seguridad Social. 5. -Correspondencia; 6.- Informe Dirección Ejecutiva. 7.- Asuntos de Fondo de Fiscalía 8.- Informe de Aranceles-Licda. Jenny Hernández Solís.   9.-Informe de Presidencia, 10.-Informe de Directores y Directoras.
SE ACUERDA 2010-26-001 Aprobar la Agenda de Presidencia presentada por la Dra. Erika Hernández Sandoval. Cinco votos. 
ARTICULO 3) LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No. 25-10, DEL 28 DE JUNIO DE  2010.
Revisada el acta 25-10 del 28 de Junio 2010 por los señores Directores y realizadas las observaciones pertinentes,  proceden a aprobarla. 

SE ACUERDA 2010-26-002 Aprobar el acta 25-10 celebrada el 28 de Junio  2010, con las observaciones realizadas por los señores Directores. Cinco votos. Se modifica la agenda para conocer en el punto 4, algunas notas urgentes de correspondencia. 
ARTICULO 4) Notas urgentes.

1. La Dra. Erika Hernández Sandoval, con respecto al Proyecto de Ley  Sobre Arbitraje Comercial Internacional basada en la ley modelo de la Comisión de las Naciones Unidas para el Derecho Mercantil Internacional, indica que se debe enviar una nota a la Comisión de Asuntos Internacionales de la Asamblea Legislativa, indicando que se ha decidido  retirar  la reforma sugerida ( art. 38 )  del cuerpo del proyecto, para buscar una mayor uniformidad y equiparación  de la futura Ley   con los parámetros  internacionales.
SE ACUERDA 2010-26-003 Enviar una nota a la Comisión de Asuntos Internacionales de la Asamblea Legislativa, donde se indique que con respecto al Proyecto de Ley  sobre Arbitraje Comercial Internacional basada en la Ley Modelo de la Comisión de las Naciones Unidas para el Derecho Mercantil Internacional, se ha decidido  retirar  la reforma sugerida ( art. 38 )  del cuerpo del proyecto, con miras  a   buscar una  mayor uniformidad y equiparación  de la futura Ley con los parámetros  internacionales, siendo  que el retiro  de la reforma propuesta efectivamente  no  lesiona de manera alguna los intereses de los profesionales nacionales. Cinco votos. Responsable: Presidencia.
2. La Dra. Erika Hernández Sandoval, indica que en años anteriores el Colegio ha participado y colaborado en el Congreso Internacional de Derecho Procesal, Instituto Colombo Panameño y para el presente año el señor Presidente de la Corte Suprema, está solicitando colaboración para que el Colegio aporte la mitad del monto para el alquiler del bus que transportará a los participantes, el cual tiene un costo de $1800 y puede ser tomado de la cuenta “pasajes, fletes y viáticos de administración general”. Se adjuntan cotizaciones. Con lo anterior se da la oportunidad de asistir a 20 abogados litigantes. Añade que el Congreso se realizará del 26 de julio al 01 de agosto 2010. 
SE ACUERDA 2010-26-004 Brindar un aporte de $1800 para el pago del bus que transportará a quienes asistirán al Congreso Internacional de Derecho Procesal, Instituto Colombo Panameño, el cual se llevará a cabo del 26 de julio al 01 de agosto de 2010. Dicho monto corresponde al 50% del monto total del costo, la Corte Suprema de Justicia, cubre el otro 50%. Rebajar de la partida “pasajes, fletes y viáticos de administración general”. Cinco votos. Responsable: Contabilidad.
3. La Dra. Erika Hernández Sandoval, presenta nota UI-527-2010, suscrita por la MSc. Patricia Arias Montero, Directora Académica y de Incorporaciones, sobre solicitudes de los (las) Licenciados (as) en Derecho que cumplen con los requisitos para realizar el proceso de  incorporación. Según el calendario la próxima ceremonia de Incorporación se llevaría a cabo el martes 20 de julio: Mónica Tatiana Abarca Campos, del Valle; Marta Elena Abellán Fallas, Latina de Costa Rica; Dorca Marisol Aguirre Lira, Metodista de Costa Rica; María Julia Alvarado Rojas, Metropolitana Castro Carazo; Margarita Alvarado Villalón, de las Ciencias y el Arte de Costa Rica; José Abel Álvarez Ramírez, De las Ciencias y el Arte; Joshelyn Vanessa Araya Mata, de Costa Rica; Gina Arias Agüero, Latina de Costa Rica; Carlos Manuel Arroyo Villalobos, Hispanoamericana; Rosa María Bermúdez Segura, Del Valle; Andrea Bonilla Hernández, de Costa Rica; Fabio Alejandro Brenes Arias, del Valle; Roger José Camareno Chacón, Hispanoamericana; Roberto Alexandre Campos Delgado, de Costa Rica; Hazel Castillo Bolaños, Metropolitana Castro Carazo; Luis Federico Castro Aragón, Metodista de Costa Rica; Henry Castro Elizondo, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; María Amalia Castro Zeledón, Latina de Costa Rica; Sulieth Chaves Valle, Latina de Costa Rica; Marcela Corrales Murillo, Latina de Costa Rica; Nazareth María Correa Rodríguez, Latina de Costa Rica; Natalia Fernández Cubillo, Latina de Costa Rica; Glen Alberto González Arguedas, Metodista de Costa Rica; Evelyn Paola González Chaves, de San José; Pablo José González Montoya, de Costa Rica; Jeffry González Obando, Metropolitana Castro Carazo; Daniel González Sibaja, de San José; Alina Granados Álvarez, del Valle; María Fernanda Hernández Marchena, Latina de Costa Rica; Karolina Edith Herrera Elizondo, Latina de Costa Rica; Gerardo Francisco Herrera Herrera, Metodista de Costa Rica; John Widber Herrera Umaña, Hispanoamericana; Pedro Pablo Hidalgo Coste, de San José; Juan Rafael Jiménez Vásquez, de San José; Fresia Kayem Pérez, de San José; Jorge Enrique Madrigal López, del Valle; Eduardo Alfonso Márquez Fernández, de Costa Rica; David Mata Ríos, de San José; Aleidy Mejías Sequeira, de San José; José Alberto Méndez Elizondo, Florencio del Castillo; Ana Mildred Méndez Hidalgo, de Costa Rica; Maricia Montenegro Zúñiga, Latina de Costa Rica; Ruth Esther Mora Herrera, Metropolitana Castro Carazo; Mariela Mora Morales, Central; Catalina Moya Azucena, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; José Pablo Murillo Quirós, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Michelle Pérez Ruíz, Latina de Costa Rica; Kathia María Portilla Arguedas, de San José; Elida Virginia Quirós Vásquez, de San José; Viviana Andrea Ramírez Cubillo, Hispanoamericana; Karla Ramírez Ramírez, del Valle; José Alberto Rodríguez Álvarez, De Costa Rica; Hugo Alberto Rodríguez Chavarría, Latina de Costa Rica; Thomas Rodríguez Solano, de Costa Rica; Jonathan Esteban Rodríguez Vargas, Metropolitana Castro Carazo; Jorge Andrés Rojas Álvarez, de Costa Rica; Ferdinand Rojas Peralta, de San José; Ana Yansy Rojas Villarreal, Latina de Costa Rica; José Pablo Rubí Espinoza, de Costa Rica; Clara María Ruin Yin, de Costa Rica; Arellys María Salas Castro, Latina de Costa Rica; Jacqueline Sancho Chaves, de San José; Aaron Enrique Solano Morales, Latina de Costa Rica; Johnny  Solís Barrantes, Metropolitana Castro Carazo; Juan Carlos Solórzano González, Metropolitana Castro Carazo; Lucía Solórzano Salazar, de Costa Rica; Laura Trejos Ramírez, Fidélitas; Víctor Abel Trejos Ugalde, Metropolitana Castro Carazo; Adriana Ulate Carranza, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Daniel José Umaña Calderón, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Gabriela María Vargas Hernández, Latina de Costa Rica; Jorge Luis Venegas González, Latina de Costa Rica; Tatiana Vindas Benavides, Central; Edwin Zapata Castañeda, Latina de Costa Rica; María Karina Zúñiga Cruz, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología, Geysi Elena Membreño Escalante, Univ. de San José; Armando Acuña Martínez, Univ. de San José, Víctor Manuel Vega Serrano, Univ. Metodista de Costa Rica y Daniela Salas Peña, Univ. de Costa Rica. Para la incorporación del 20 de julio se propone al Magistrado Fernando Castillo Víquez como conferencista invitado. A la vez solicita indicar cuáles miembros de Junta Directiva conformarán la mesa principal.
SE ACUERDA 2010-26-005 Aprobar la incorporación de los (las) Licenciados (as) en Derecho que cumplen con los requisitos para realizar el proceso de  incorporación, para el martes 27 de julio: Mónica Tatiana Abarca Campos, del Valle; Marta Elena Abellán Fallas, Latina de Costa Rica; Dorca Marisol Aguirre Lira, Metodista de Costa Rica; María Julia Alvarado Rojas, Metropolitana Castro Carazo; Margarita Alvarado Villalón, de las Ciencias y el Arte de Costa Rica; José Abel Álvarez Ramírez, De las Ciencias y el Arte; Joshelyn Vanessa Araya Mata, de Costa Rica; Gina Arias Agüero, Latina de Costa Rica; Carlos Manuel Arroyo Villalobos, Hispanoamericana; Rosa María Bermúdez Segura, Del Valle; Andrea Bonilla Hernández, de Costa Rica; Fabio Alejandro Brenes Arias, del Valle; Roger José Camareno Chacón, Hispanoamericana; Roberto Alexandre Campos Delgado, de Costa Rica; Hazel Castillo Bolaños, Metropolitana Castro Carazo; Luis Federico Castro Aragón, Metodista de Costa Rica; Henry Castro Elizondo, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; María Amalia Castro Zeledón, Latina de Costa Rica; Sulieth Chaves Valle, Latina de Costa Rica; Marcela Corrales Murillo, Latina de Costa Rica; Nazareth María Correa Rodríguez, Latina de Costa Rica; Natalia Fernández Cubillo, Latina de Costa Rica; Glen Alberto González Arguedas, Metodista de Costa Rica; Evelyn Paola González Chaves, de San José; Pablo José González Montoya, de Costa Rica; Jeffry González Obando, Metropolitana Castro Carazo; Daniel González Sibaja, de San José; Alina Granados Álvarez, del Valle; María Fernanda Hernández Marchena, Latina de Costa Rica; Karolina Edith Herrera Elizondo, Latina de Costa Rica; Gerardo Francisco Herrera Herrera, Metodista de Costa Rica; John Widber Herrera Umaña, Hispanoamericana; Pedro Pablo Hidalgo Coste, de San José; Juan Rafael Jiménez Vásquez, de San José; Fresia Kayem Pérez, de San José; Jorge Enrique Madrigal López, del Valle; Eduardo Alfonso Márquez Fernández, de Costa Rica; David Mata Ríos, de San José; Aleidy Mejías Sequeira, de San José; José Alberto Méndez Elizondo, Florencio del Castillo; Ana Mildred Méndez Hidalgo, de Costa Rica; Maricia Montenegro Zúñiga, Latina de Costa Rica; Ruth Esther Mora Herrera, Metropolitana Castro Carazo; Mariela Mora Morales, Central; Catalina Moya Azucena, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; José Pablo Murillo Quirós, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Michelle Pérez Ruíz, Latina de Costa Rica; Kathia María Portilla Arguedas, de San José; Elida Virginia Quirós Vásquez, de San José; Viviana Andrea Ramírez Cubillo, Hispanoamericana; Karla Ramírez Ramírez, del Valle; José Alberto Rodríguez Álvarez, De Costa Rica; Hugo Alberto Rodríguez Chavarría, Latina de Costa Rica; Thomas Rodríguez Solano, de Costa Rica; Jonathan Esteban Rodríguez Vargas, Metropolitana Castro Carazo; Jorge Andrés Rojas Álvarez, de Costa Rica; Ferdinand Rojas Peralta, de San José; Ana Yansy Rojas Villarreal, Latina de Costa Rica; José Pablo Rubí Espinoza, de Costa Rica; Clara María Ruin Yin, de Costa Rica; Arellys María Salas Castro, Latina de Costa Rica; Jacqueline Sancho Chaves, de San José; Aaron Enrique Solano Morales, Latina de Costa Rica; Johnny  Solís Barrantes, Metropolitana Castro Carazo; Juan Carlos Solórzano González, Metropolitana Castro Carazo; Lucía Solórzano Salazar, de Costa Rica; Laura Trejos Ramírez, Fidélitas; Víctor Abel Trejos Ugalde, Metropolitana Castro Carazo; Adriana Ulate Carranza, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Daniel José Umaña Calderón, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología; Gabriela María Vargas Hernández, Latina de Costa Rica; Jorge Luis Venegas González, Latina de Costa Rica; Tatiana Vindas Benavides, Central; Edwin Zapata Castañeda, Latina de Costa Rica; María Karina Zúñiga Cruz, Latinoamericana de Ciencia y Tecnología, Geysi Elena Membreño Escalante, Univ. de San José; Armando Acuña Martínez, Univ. de San José, Víctor Manuel Vega Serrano, Univ. Metodista de Costa Rica y Daniela Salas Peña, Univ. de Costa Rica. Para la incorporación del 20 de julio se designa al Magistrado Fernando Castillo Víquez como conferencista invitado. Los miembros de Junta Directiva que conformarán la mesa principal serán la Dra. Erika Hernández Sandoval y los demás Directivos que tengan la oportunidad de asistir. Cinco votos. Responsable: Dirección Académica y de Incorporaciones.
4. La Dra. Erika Hernández Sandoval, presenta nota UI-535-2010, suscrita por la MSc. Patricia Arias Montero, Directora Académica y de Incorporaciones, mediante la cual remite la solicitud de los (las) Licenciados (as) en Derecho, de Pérez Zeledón que cumplen con los requisitos para realizar el proceso de  incorporación. Según la solicitud planteada, se propone como fecha para realizar la ceremonia de Incorporación el viernes 23 de julio a las 11:00 a.m: Nincy Iveth Alvarado Granados, Metropolitana Castro Carazo; Diego Jesús Angulo Hernández, Latina de Costa Rica; Yenny Araya Arias, Latina de Costa Rica; María Elena  Araya Cedeño, Metropolitana Castro Carazo; Marlene Araya Cedeño, Metropolitana Castro Carazo; Mónica Blanco Brenes, Latina de Costa Rica; Cristhel Borbón Elizondo, Latina de Costa Rica; Maureen Patricia Calvo Calvo, Latina de Costa Rica; Estibaliz María Cubillo Cordero, Latina de Costa Rica; Evelyn Elizondo Castillo, Latina de Costa Rica; Cynthia Granados Barrantes, Latina de Costa Rica; Ivannia Li Zúñiga, Latina de Costa Rica; Hazel Madrigal Tencio, Latina de Costa Rica; Elsy Madrigal Ugalde, Latina de Costa Rica; Melvin Montenegro Cedeño, Latina de Costa Rica; Carolina Mora Araya, Latina de Costa Rica; Alejandra Ortega Padilla, Latina de Costa Rica; Alex Esteban Quesada Barquero, Latina de Costa Rica; Francisco Rivas Marín, Latina de Costa Rica; Daniel Rodríguez Castro, Latina de Costa Rica; Josué Salas Montenegro, Latina de Costa Rica; Roger Sibaja Arias, Latina de Costa Rica; Gabriela Vargas Céspedes, Latina de Costa Rica y Lidieth Villalobos Morales, Latina de Costa Rica. Solicita indicar cuáles miembros de Junta Directiva y/o funcionarios (as) asistirán a la actividad en Pérez Zeledón. Asimismo a efecto de completar la solicitud de bienes para el alquiler del vehículo, por favor indicar el nombre de la persona que conducirá el mismo, la hora de salida (para coordinar la entrega del vehículo) y la hora de regreso (para confirmar la hora de devolución del automóvil).
SE ACUERDA 2010-26-006 Aprobar la incorporación de los (las) Licenciados (as) en Derecho de Pérez Zeledón, que cumplen con los requisitos para realizar el proceso de  incorporación, para el viernes 23 de julio a las 11:00 a.m: Nincy Iveth Alvarado Granados, Metropolitana Castro Carazo; Diego Jesús Angulo Hernández, Latina de Costa Rica; Yenny Araya Arias, Latina de Costa Rica; María Elena  Araya Cedeño, Metropolitana Castro Carazo; Marlene Araya Cedeño, Metropolitana Castro Carazo; Mónica Blanco Brenes, Latina de Costa Rica; Cristhel Borbón Elizondo, Latina de Costa Rica; Maureen Patricia Calvo Calvo, Latina de Costa Rica; Estibaliz María Cubillo Cordero, Latina de Costa Rica; Evelyn Elizondo Castillo, Latina de Costa Rica; Cynthia Granados Barrantes, Latina de Costa Rica; Ivannia Li Zúñiga, Latina de Costa Rica; Hazel Madrigal Tencio, Latina de Costa Rica; Elsy Madrigal Ugalde, Latina de Costa Rica; Melvin Montenegro Cedeño, Latina de Costa Rica; Carolina Mora Araya, Latina de Costa Rica; Alejandra Ortega Padilla, Latina de Costa Rica; Alex Esteban Quesada Barquero, Latina de Costa Rica; Francisco Rivas Marín, Latina de Costa Rica; Daniel Rodríguez Castro, Latina de Costa Rica; Josué Salas Montenegro, Latina de Costa Rica; Roger Sibaja Arias, Latina de Costa Rica; Gabriela Vargas Céspedes, Latina de Costa Rica y Lidieth Villalobos Morales, Latina de Costa Rica. Asistirán: Dra. Erika Hernández Sandoval, MSc. Patricia Arias Montero, Lic. Rodolfo Golfín Leandro. Cinco votos. Responsable: Dirección Académica y de Incorporaciones, Presidencia, Director de Sedes Regionales. 
ARTICULO 5) AUDIENCIA LIC. OSCAR CADENAS MEZA, COORDINADOR COMISIÓN DE SEGURIDAD SOCIAL. 
Al ser las diecinueve horas con dieciocho minutos ingresan el Lic. Oscar Cadenas Meza, Coordinador de la Comisión de Seguridad Social y el Dr. Hugo Quesada Monge, Encargado de la Oficina del INS en el Colegio.                                                                              
El Lic. Oscar Cadenas Meza, externa interés en el tema de Género en los contratos de seguros, ya que según indica la póliza de gastos médicos, no alcanza. Añade que en una de las sesiones, la Comisión de Seguridad Social, atendió al Lic. Roland Carrillo Solano y a la Licda. Silvia Pardo,  de la Dirección de Seguros Personales del INS, misma en las que se les externó la importancia de llevar a cabo una revisión de los contratos de seguros y sus beneficios. Lo anterior además, tomando en cuenta que fue uno de los temas tratados durante los debates de campaña y por lo que la Comisión cree se les llamó a trabajar en el tema. Continua indicando que en la reunión con los personeros del INS, se les solicitó la presentación de una propuesta en cuanto a Género, pero hasta el momento no se ha recibido respuesta. Externa el señor Coordinador de Seguridad Social, la importancia de que la Junta Directiva, indique a la Comisión, en que dirección trabajar con respecto al tema de Seguridad Social, si se le debe dar interés o no a la revisión de los contratos de seguros, con enfoque de Género. Explica que un aspecto importante con el INS, es la red de proveedores de servicios médicos, los cuales podrían estar disponibles para los agremiados y agremiadas, con precios más accesibles (algo parecido a la Feria de la Salud que realiza el Colegio), y así podría mantenerse igual la póliza de gastos médicos. Dado lo anterior, manifiesta el Lic. Oscar Cadenas Meza, que la inquietud de la Comisión va en el sentido de que la Junta Directiva, establezca las bases de lo que puede ser el diseño de un sistema de seguridad social, el cual debe comenzar con la contratación de un actuario matemático, que enriquezca la esencia del contenido de la póliza de seguros, que haga el cálculo matemático de una necesidad concreta de una población determinada y esta Junta Directiva en Asamblea General, definan los nortes que se puedan proponer, con base en ese estudio actuarial. Que se le de participación a la CCSS, INS, proveedores de seguros médicos. Destaca que la Comisión hacer unos meses, recibió una nota del Lic. José Joaquín Rojas Calderón, quien plantea la propuesta de que el Colegio de Abogados apruebe y adopte un contrato de seguros, voluntario o general, similar al que ya opera desde hace mucho tiempo en la Sociedad de Seguros de Vida del Magisterio o bien, uno homólogo al del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, (mejor póliza que la de este Colegio) ya que tienen 20 millones por un cuota de ¢5800 mensuales, aproximadamente 290 colones por cada millón. Por lo anterior es que la Comisión de Seguridad Social, considera pertinente sentar bases y elaborar propuestas de mejora para que sea en Asamblea, donde se decida el objetivo a seguir en cuanto a la mejora de la seguridad social, involucrando fuertemente al INS y a la CCSS, para no encarecer costos que pueden proveerse por medio de dichas instituciones. Finalmente, en nombre de la Comisión, consulta si es de interés de esta Junta Directiva que se continúe con el objetivo de diseñar un sistema de bienestar y seguridad social o si se trabaja en otra prioridad que la Junta tenga como objetivo primordial. El Lic. Ronald Segura Mena, manifiesta que ese no es el enfoque que se ha dado en la Comisión, ya que desde el momento en que se conformó, indicó que la Ley Orgánica no permite que la póliza del Colegio, lo maneje un ente privado, por lo tanto le preocupa la intención de llevar el tema a una Asamblea para que se de la póliza a un ente privado, ya que la Ley establece que debe ser el INS. Destaca que en este momento sólo existen 3 operadores autorizados, los cuales carecen de experiencia y no manejan la póliza de vida. Añade que son diferentes las condiciones de la póliza que maneja el Colegio de Ciencias Económicas con respecto a las que se manejan aquí con el INS. Incluso se llevó a cabo una nueva negociación de la póliza de vida y se considera que es de las mejores. La Dra. Erika Hernández Sandoval, aclara que la Comisión de Seguridad Social es consiente que no se puede trasladar el manejo de la póliza a un operador privado. Además, enfatiza que ese no es el planteamiento que el señor Coordinador, está exponiendo en la presente sesión, sino el mejoramiento en la póliza de gastos médicos para las mujeres.  Añade el Lic. Ronald Segura Mena, que el interés es mejorar las pólizas con que ya se cuentan con el INS. Y de llevar a Asamblea  lo que el Coordinador de la Comisión plantea, significaría todo un cambio a la Ley Orgánica del Colegio. Externa preocupación por el interés de la Comisión, en que el asunto de las pólizas no lo siga manejando el INS. Como otro punto, aclara que existe un estudio actuarial donde se determinó que no es conveniente que el Colegio asuma el manejo de la póliza de vida y el fondo acumulado. El Lic. Oscar Cadenas Meza, aclara que él no esta planteando el cambio de la aseguradora, ya que desde la primera sesión de la Comisión quedó claro que no se puede por la Ley Orgánica que rige este Colegio, por lo tanto el interés actual de la Comisión, es que el INS elabore una propuesta de mejora y redacción del contrato de la póliza, en cuanto a Género se refiere, así como otros beneficios para los agremiados y agremiados, como por ejemplo, gastos médicos, póliza de vehículos. El Dr. Enrique Rojas Solís, señala entender que la idea de la Comisión es trazar la ruta crítica para mejorar el régimen actual con el INS, el cual debe ser continua porque no se logra a corto plazo, esto con el fin de mejorar los beneficios en cuanto género. La Licda. Vivian Wyllins Soto,  explica que la Comisión de Seguridad Social lo que está planteando es la necesidad de lograr que el INS, realice mejoras en las pólizas de seguros, que brinden mayores beneficios y servicios. El Lic. Oscar Cadenas Meza, indica que efectivamente lo que se pretende es lograr mayores beneficios con el INS, a partir lo que se tiene con soluciones creativas, sin incrementar la cuota mensual que cancelan los agremiados y agremiadas y ver la CCSS qué disponibilidad de servicios tiene como proveedora y que sean cubiertos con la póliza del INS. El Lic. Ronald Segura Mena,  procede a dar lectura a una nota enviada por el INS, donde se indica que “el Grupo INS se ha estado preparando fuertemente para las oportunidades que se derivan de la apertura del mercado de seguros. Dentro de los logros alcanzados en este corto periodo tenemos: 1.- Incremento de nuestra solidez financiera para que usted cuente con el mejor respaldo en Reservas Técnicas de la Región Centroamericana. 2- Calificación de fortaleza financiera A+ por parte de la prestigiosa firma mundial Fitch Ratings. 3.- Autorización por parte de la SUGEF para operar como Grupo Económico. 4.- Inscripción de 143 modalidades de seguro ante la Superintendencia de Seguros, modernizando con ello nuestra oferta de productos en forma completa. 5.- Cobertura de riesgos en toda la Región Centroamericana. Y continuamos trabajando en cambios de calidad, porque queremos seguir siendo su compañía de seguros, la mejor de la Región y más allá”. Finalmente aclara el señor Director, que el contacto del Colegio con el INS es el Dr. Hugo Quesada. 
Al ser las diecinueve horas con treinta y nueve minutos ingresa el MSc. Christian Campos Monge. 

El Dr. Hugo Quesada Monge, puntualiza tener claro que el régimen debe mejorarse constante y permanentemente y lo planteado en la presente sesión por el Lic. Oscar Cadenas, han sido temas expuestos en Juntas Directivas anteriores. Asimismo se encuentran plasmadas muchas ideas en el Plan de Trabajo presentado a inicio de año ante esta Junta Directiva. Con respecto a los temas medulares tratados en esta sesión indica: En cuanto al tema de Género: Se trata de un tema que ha sido reincidente un producto aquí en el Colegio, a propósito de los principios solidarios, es el producto de todos los que tiene el INS, donde rige los máximos principios solidarios entre géneros, situación que se logra ver en el contrato y las estadísticas. Destaca que el régimen de seguridad social del Colegio, es una base que le brinda a sus agremiados, que de paso, no lo tiene ningún otro Colegio Profesional, por lo tanto el que indicó el Lic. Oscar Cadenas, que tiene el Colegio de Ciencias Económicas, es un producto diferente, por lo tanto lo insta a estudiar toda la parte operativa de este tema.  Con respecto a la CCSS, indica que el Colegio, desafortunadamente, hace varios años, perdió el convenio que tenía con dicha institución, a solicitud de la misma. Externa que no considera conveniente combinar un seguro, con los beneficios de la CCSS, ya que se trata de dos regímenes totalmente diferentes. Sobre el tema del estudio actuarial, informa que en el 2005 se realizó uno en el Colegio. Añade, que si el régimen funciona bien o funciona mal, la práctica, el tiempo y la estadística, lo dirán. La demanda de los agremiados es creciente y los colegiados en forma voluntaria, puede tomar una póliza mayor. Continúa indicando que para el presente año tal y como presentó en el Plan de Trabajo, que aplicando el principio de silencio positivo, asume que la Junta lo avala, en cuanto a las ideas o proyectos como lo son las pólizas colectivas, incendio, vehículos y otras líneas, una vez que INS realice el cambio de los productos, iniciará con otros proyectos concretos. Finalmente externa su anuencia en colaborar con lo que esta Junta Directiva le solicite. La Dra. Erika Hernández Sandoval, agradece la participación tanto del Lic. Oscar Cadenas Meza, como del Dr. Hugo Quesada Monge.
Al ser las veinte horas con siete minutos se retira el Lic. Oscar Cadenas Meza y el  Dr. Hugo Quesada Monge.
Posteriormente se toman los siguientes acuerdos:

a) SE ACUERDA 2010-26-007  Solicitar al Dr. Hugo Quesada Monge, Encargado de la Oficina del INS en el Colegio de Abogados y Abogadas, que proceda a remitir una copia del Plan de Trabajo para conocimiento de la Comisión de Seguridad Social. Seis votos. Responsable: Dr. Hugo Quesada Monge. 

b) SE ACUERDA 2010-26-008 Solicitar al Dr. Hugo Quesada Monge, Encargado de la Oficina del INS en el Colegio de Abogados y Abogadas, consultar al Lic. Ronald Carrillo Solano, Dirección de Seguros Personales del INS, se sirva indicar el avance con respecto a las mejoras solicitadas para la póliza de gastos médicos. Seis votos. Responsable: Dr. Hugo Quesada Monge. 

Al ser las veinte horas con quince minutos, se retira el Lic. Ronald Segura Mena.
ARTICULO 6) ASUNTOS DE FONDO DE FISCALÍA.
Debido a que el Dr. Enrique Rojas Solís, debe retirarse y que por lo tanto se rompe el quórum, únicamente se conocen los dos siguientes casos, quedando pendiente para la próxima sesión los expedientes restantes. 
6.1 Expone Lic. Juan Carlos Campos Sanabria.

6.1.1.- Expediente Nº: 089-08. Denunciado: Licda. Alba Iris Ortiz Recio. Denunciante: Patricia Marín Gómez y Procuraduría de la Ética Pública. 
SE ACUERDA 2010-26-009 Declarar sin lugar los recursos planteados, ratificar la resolución recurrida en grado y dar por agotada la vía administrativa. Cuatro  votos. Responsable: Fiscalía. Plazo: Inmediato. Voto en contra del MSc. Christian Campos Monge.
El MSc. Christian Campos Monge, justifica su voto negativo como sigue: “Más allá de la invocación de normas anteriores, o de supuestas situaciones consolidadas, en materia de empleo público, prevalecen las normas actuales, y particularmente las regulaciones encaminadas a tutelar, a favor del Estado, el ejercicio de la función según parámetros de probidad e incompatibilidades. Así, no solo el funcionario público debe abstenerse del ejercicio liberal de su profesión porque medie o no el pago de una dedicación exclusiva o el de una prohibición, sino, además, porque el cargo en sí de un puesto público (o de carrera administrativa municipal, como está reconocido en este caso), genera incompatibilidad para ejercer esas posibles profesiones liberales; sumado al principio de probidad que de por sí está reconocido en la Ley No. 8422, que regula que ningún servidor del Estado, sea persona que recibe fondos públicos como salario, puede recibir fondos o dineros de un sujeto distinto al Estado. En esa línea, el suscrito director se aparte del voto de mayoría de este órgano colegiado, y mis razones estriban en que, conocidos los elementos probatorios, considero que sí existirían suficientes elementos como para considerar la existencia de una situación irregular, propia de lo que podría catalogarse como un fraude de ley, entre otros tipos sancionatorios; eso sí, previa corrección o saneamiento del procedimiento, como más adelante se dirá. La relación de empleo público, sea de autónomas, municipalidades u otros, tiene una serie de incompatibilidades, hoy más claras que antes. En la especie me parece que sí habría una relación regular de empleo público que data desde el año 1991, bajo ese esquema denominado como cargos de confianza a modo de asesores. Un asesor, que es temporal, no puede ser un funcionario permanente a lo largo de varios años, y con goce de una serie de beneficios propios de una relación ordinaria de empleo. Siendo una funcionaria regular, con goce de esos beneficios laborales ordinarios, mi preocupación radica en no señalar una falta, y por ende sancionar. Entiendo que la asesora de planta de la Municipalidad ejerce una función regular de asesoría legal para el Concejo, y particularmente para una fracción política, puesto que conforme a normativa municipal es ordinaria, y por ende, a la que la calzan los conceptos de servidor público y deber de probidad de la Ley No. 8422 (consta que es parte de la carrera administrativa municipal); además, al estarse ante un puesto regular, se indica, y no encuentro prueba en contrario contundente, que esta asesora sí recibía pago dentro de su salario para impedir el ejercicio de su profesión de modo liberal. Veo que se señala que hay tal ejercicio liberal, lo que sería la parte que es lesiva al régimen señalado. Siendo así, y salvo que en efecto quede constando lo contrario, artículos como los citados, como, entre otros, 31 y 32 del Reglamento a la Ley citada, aplican por encima del Código Municipal, así como deben analizarse en conexidad con Ley orgánica del Poder Judicial. Al darse, según observo del resumen del caso presentado, una situación de ejercicio de la profesión como el señalado, sí debería esta JD conocer del asunto y que se ejercite el régimen sancionatorio. Eso sí, dado que observo en expediente que desde un inicio se ha manejado la tesis contraria, y porque tampoco me parecen suficientes las pruebas del caso, el procedimiento debe ser corregido y saneado, en aras de alcanzar elementos de juicio suficientes, para resolver; y eso no solo por la garantía del debido proceso, sino, además, porque esta JD pueda determinar la viabilidad de uno otro escenario de resolución. Dejo así expuestas mis razones de voto contrario al de la mayoría”.
6.2 Expone Lic. Antonio Lacayo Vega.

6.2.1.- Expediente Nº: 783-07. Denunciada: Licda. Olma Cartín Brenes. Denunciante: Ing. Daniel Enrique Reynolds Vargas. 
SE ACUERDA 2010-26-010 Declarar con lugar la excepción de prescripción y ordenar el archivo del expediente. Cinco votos. Responsable: Fiscalía. Plazo: Inmediato.
Al  ser las veintiún horas con once minutos se da por finalizada la sesión.
Dra. Erika Hernández Sandoval
 
             Lic. Ronald Eduardo Segura Mena
               Presidenta                                                                     Secretario
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